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ΑΣΚΗΣΗ 13
Σ’ ένα ενιαίο Λύκειο της Αιτωλ/νίας οι μαθητές ενός τμήματος ψήφισαν για το πρόεδρο της τάξης τους. Οι υποψήφιοι είναι τρεις. Ο μαθητής μπορεί να σημειώσει στο ψηφοδελτιό του την ένδειξη Β, Γ και Δ ανάλογα με τον υποψήφιο που υποστηρίζει. Να γραφεί αλγόριθμος που θα δέχεται ως είσοδο την προτίμηση κάθε μαθητή της τάξης. Η προτίμηση θα είναι Β ή Γ ή Δ, ή Λ για λευκό, ή Α αν το ψηφοδέλτιο είναι άκυρο.

Να υπολογιστεί :

α) Το πλήθος των ψήφων κάθενος από τους τρεις υποψήφιους.

β) Το πλήθος των λευκών ψηφοδελτίων.

γ) Το πλήθος των άκυρων ψηφοδελτίων.

Ο αλγόριθμος θα τερματίζει όταν δοθεί ως είσοδος ένδειξη διαφορετική από τα Α, Β, Γ, Δ, Λ.
ΛΥΣΗ
Αλγόριθμος Ψηφοφορία
πλήθοςΒ(0               ! Οι ψήφοι του 1ου υποψήφιου 
πλήθοςΓ(0                ! Οι ψήφοι του 2ου υποψήφιου
πλήθοςΔ(0                ! Οι ψήφοι του 3ου υποψήφιου
πλήθοςΛ(0               ! πλήθος λευκών

πλήθοςΑ(0               ! πλήθος άκυρων
Εμφάνισε ‘Δώσε τον χαραχτηρισμό ψήφου : ‘
Διάβασε ψ
Όσο ψ=’Β’ ή ψ=’Γ’ ή ψ=’Δ’ ή ψ=’Λ’ ή ψ=’Α’ επανάλαβε

Αν ψ=’Β’ τότε
πλήθοςΒ(πλήθοςΒ+1
αλλιώς_αν ψ=’Γ’ τότε

πλήθοςΓ(πλήθοςΓ+1

αλλιώς_αν ψ=’Δ’ τότε

πλήθοςΔ(πλήθοςΔ+1

αλλιώς_αν ψ=’Λ’ τότε

πλήθοςΛ(πλήθοςΛ+1

αλλιώς_αν ψ=’Α’ τότε

πλήθοςΑ(πλήθοςΑ+1

Τέλος_αν
Εμφάνισε ‘Δώσε τον χαραχτηρισμό ψήφου : ‘
Διάβασε ψ
Τέλος_επανάληψης
Εμφάνισε ‘Οι ψήφοι του 1ου υποψήφιου είναι : ‘,πλήθοςΒ
Εμφάνισε ‘Οι ψήφοι του 2ου υποψήφιου είναι : ‘,πλήθοςΓ

Εμφάνισε ‘Οι ψήφοι του 3ου υποψήφιου είναι : ‘,πλήθοςΔ

Εμφάνισε ‘Τα λευκά ψηφοδέλτια είναι : ‘,πλήθοςΛ

Εμφάνισε ‘Τα άκυρα ψηφοδέλτια είναι : ‘,πλήθοςΑ

Τέλος Ψηφοφορία
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